



**АРТИСТКА КИРОВСКОГО ТЕАТРА
КУКОЛ ГАЛИНА ГОЛЬЦЕН:**

— Я люблю кукол и наших зрителей. Вожу куклу, говорю за нее и увлекаюсь. Если же чувствую, что и ребятишки увлечены, то для меня это просто настоящий праздник.

Очень люблю спектакль «Царевна-лягушка», где играю Василису. За ширмой у актера нет ни минуты свободного времени. Если не говорю за куклу, так веду ее, а иногда приходится делать сразу несколько дел. При этом, мне кажется, испытываешь не меньшее волнение, чем актер на сцене.

Люблю я и спектакль, который еще не родился. Называется он «Домик на колесах», написана пьеса болгарским драматургом А. Павловым. Там я играю мальчика Гогу. Не все в этой роли у меня получается. Но ведь приключения Гоги еще не кончились, а работа над спектаклем не завершена...

Kirillovskaya kukly, 1969, 18 лет.